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Bonpoc a/Her

1 Hmeercst JId B OPraHu3alny MeH?
A) na, IS BCeX BO3PACTHBLIX Tpynnm H pEKAMOB (QYHKIHOHHPOBAHHS @ (.
OpraHu3aluu i
b) 1a, Ho Ge3 yuera BO3pAacTHLIX rpynn
B) ner

2 BuIBemIEHO0 U HUKIHYHOe MEHIO 17151 03HAKOMJ/ICH U poauTeseil u aerei ?
A) na | V2.
b) Her

3
BLIBELIEHO JIH e/Ke/THEBHOE MEHI0 B Y100HOM /L5l 03HAKOMJICHHS poauTeeil u ieTeil mecre 7
A) 1a e
b) Her

4. B MeHI0 OTCYTCTBYHT IHOBTOPDI oaon? ]
A) /1a, 110 BCEM JIHAM ; /( M
B) Her, AMEITCs MOBTOPbI B CMeKHbIE 1HH

D B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeliennbie 0,110 H MPOAYKTDbI
A) na, 10 BCeM JIHAIM ,é,]/ )
B) HeT, HMEKTCs NOBTOPbI B CMEAKHbIE IHH

k& CoOTBETCTBYET JIH PErJaMeHTHPOBAHHOE UMKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO TPHEMOB MMHIIH
pexuMy PYHKIMOHHPOBAHN opranusaunn?
A) na 2

| |b) ner )

% EcTh JIM B OPTraHN3alHH MPHKA3 0 CO3TAHNN H NOPAAKRE padoThl OpaKepaxHoii xomuccuu?
A) 1a |78
b) ner

8 OT Beex JIM NAapTHI NPUTOTORJIEHHBIX G0/ cHipvaeTes dpakepak? )
A) 1a L
b) ner

9 Beisig/siinch i GaKThl He JOMYCKA K peaTn3alun 611071 M NIPO/IYKTOB MO pe3y/ibTaTaM

a60ThI OpaKepaKHOii KOMHCCHH (3a mepHo/ He MeHee mecsina)?

A) HET / {57
b) na e

10 Co3aHbI JIH YCJIOBHS JUISI OPraHu3aluH ITHTAHHs jeTeil ¢ yueToM 0codeHHOCTel 310pOBbs
(caxapublii Anader, nuuesble ajuieprun)?
A) 13 ' A
b) ner

11 [IposoauTest Jin yOopka MOMEIEeHUH mocje Kaxioro npuema nuu? .
A) 1a ML
b) ner

12 KauecTBeHHO JIn npoBe/ena ydopka [OMEenIeH Il /11 IPHEMA [THILH HA MOMEHT padorsl
Komucenu? o
A) 1a ZE




b) Her

|

13

JKH3HENeATEeIbHOCTH

Oﬁnapyxmsa.ﬂncb JIH B NOMELUEeHHSIX JJIs1 NpUeMa MULH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H C/I€Jbl HX

A) HET =

Het

b) na

14

Co3aHbI ¥ YCIOBHS U1 cOOIIOAeHHs AeTHMH NPABHI JIHYHOK rUrueHbI?

A) na

o

b) ner

15

BbIstBASTHCH JIH 3AMeYaHnst K COB/I101eHMI0 1eTEMH IIPABIII JIHYHON THrHeHbI?

A) Her

Hed

b) na

16

HCKJIIOUEHUS 0TAeAbLHBIX 01101 13 Menio ?

BuisiBasiIuCH JIN NpH CPABHEHUH PEATH3IYEMOI'0 MEHI0 € YTBepPKACHHBIM MEHIO (])aKTbl

A) HeT

o7

b) na

17

Mmesn i1 GAKTHI BHIAAYH JeTSIM OCThIBIIEH nuumy ?

A) Her

el

b) na

[ =




